
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε για μία ακόμη χρονιά το Career Fair του Hellenic American College 
στο campus της Αθήνας, στις 18 Μαΐου 2026. Η ετήσια εκδήλωση διοργανώνεται από το Γραφείο 
Ανάπτυξης Σταδιοδρομίας και προσφέρει στους φοιτητές και τους αποφοίτους που συμμετέχουν 
την ευκαιρία να έρθουν σε επαφή με εταιρείες και οργανισμούς που εκπροσωπούν ένα ευρύ φάσμα 
κλάδων οι οποίοι συνδέονται με τους τομείς των σπουδών τους, όπως η διοίκηση επιχειρήσεων, το 
marketing και οι πωλήσεις, η  κλινική ψυχολογία, η πληροφορική και η διδασκαλία της Αγγλικής 
γλώσσας. 
Στο event συμμετείχαν η Adecco, η Census, η CQS, η Ελληνοαμερικανική Ένωση, η ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ, o 
χώρος πρόληψης και προαγωγής ψυχικής υγείας inTherapy, η LALIZAS, η LEXIS Πληροφορική Α.Ε., 
η Optimal, τα εκπαιδευτήρια ξένων γλωσσών Polyglosso, η Randstad Hellas, το Roots Wellness 
Center, και η TEU S.A. Shipping & Forwarding.   

«Η ομαλή μετάβαση των φοιτητών και των αποφοίτων μας από 
την ακαδημαϊκή ζωή στον επαγγελματικό στίβο αποτελεί βασική 
προτεραιότητα του Γραφείου Ανάπτυξης Σταδιοδρομίας. 
Το ετήσιο Career Fair αποτελεί μία από τις σημαντικότερες δράσεις μας 
προς αυτή την κατεύθυνση, καθώς τους προσφέρει τη δυνατότητα να 
έρθουν σε άμεση επαφή με εκπροσώπους της αγοράς εργασίας, με 
στόχο να αναζητήσουν την πρώτη τους ή μία νέα θέση εργασίας, να 
ενταχθούν σε ένα πρόγραμμα πρακτικής άσκησης ή να διευρύνουν το 
υπάρχον επαγγελματικό τους δίκτυο. 
Παράλληλα, η εκδήλωση συμβάλλει στην εξοικείωση με τις 
σύγχρονες απαιτήσεις  του εργασιακού περιβάλλοντος, στην ανάπτυξη 
επικοινωνιακών δεξιοτήτων απαραίτητων για την επιτυχή έκβαση 
μίας συνέντευξης, καθώς και στον αποτελεσματικότερο σχεδιασμό 
της επαγγελματικής πορείας των συμμετεχόντων, σε όποιο στάδιο της 
ακαδημαϊκής ή επαγγελματικής τους διαδρομής κι αν βρίσκονται».
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ΕIΠΑΝ ΓΙΑ ΕΜΑΣ 

Adecco 
«Η διοργάνωση του Career Fair τού Hellenic American College ήταν 
εξαιρετική. Μία πολύ όμορφη και άρτια οργανωμένη 
εμπειρία. 
Συναντήσαμε αρκετούς αξιόλογους υποψηφίους 
με θετική διάθεση, πολύ καλές επικοινωνιακές 
δεξιότητες και ουσιαστικό ενδιαφέρον για 
επαγγελματική εξέλιξη. Μας έκανε ιδιαίτερη 
εντύπωση η προετοιμασία, ο επαγγελματισμός 
και ο ενθουσιασμός τους κατά τη διάρκεια των 
συνεντεύξεων, στοιχεία που συνέβαλαν σε ιδιαίτερα 
εποικοδομητικές συζητήσεις».

inTherapy
«Ήταν πραγματικά χαρά μας να έχουμε την 
ευκαιρία να γνωρίσουμε φοιτητές και αποφοίτους 
του Hellenic American College. Πέρα από το 
ενδεχόμενο μίας πιθανής συνεργασίας, υπήρξε 
πολύ σημαντική η δυνατότητα να συνομιλήσουμε 
με νέους ανθρώπους, να ακούσουμε τους 
προβληματισμούς τους και να συμβάλουμε στον 
τρόπο που αντιλαμβάνονται την ακαδημαϊκή 
και επαγγελματική τους πορεία. Ειλικρινά, θα 
ευχόμασταν να είχαμε κι εμείς τέτοιες ευκαιρίες 
στα πρώτα μας επαγγελματικά βήματα! 
Αρκετοί υποψήφιοι μάς έκαναν πολύ θετική 

εντύπωση τόσο ακαδημαϊκά όσο και ως προς τη διάθεση για 
εξέλιξη και μάθηση. 
Η διοργάνωση ήταν εξαιρετικά προσεγμένη. Θα θέλαμε να 
ευχαριστήσουμε προσωπικά την διευθύντρια τού Γραφείου 
Ανάπτυξης Σταδιοδρομίας για το ουσιαστικό ενδιαφέρον 
της και την υποστήριξή της τόσο σε εμάς όσο και στους 
υποψηφίους. Ήταν εμφανές ότι υπήρχε πραγματική φροντίδα 
για τη διαδικασία και τους ανθρώπους της. 
Ευχόμαστε η συνεργασία μας με το Hellenic American 
College να συνεχίσει να εξελίσσεται και να σταθεροποιείται 
δημιουργικά, αξιοποιώντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο 
τους ανθρώπους, τις γνώσεις και τις δυνατότητες και των 
δύο πλευρών, με στόχο τη στήριξη και την εξέλιξη νέων 
επαγγελματιών στον χώρο της ψυχικής υγείας».  



ΕIΠΑΝ ΓΙΑ ΕΜΑΣ 

Optimal
«Η συμμετοχή μας στο Career Fair τού Hellenic 
American College ήταν μια εξαιρετικά θετική εμπειρία. 
Η εκδήλωση ήταν άψογα οργανωμένη και αποτέλεσε το 
κατάλληλο περιβάλλον για ουσιαστικό networking και 
επαφή με αξιόλογους υποψηφίους. Οι συμμετέχοντες 
που γνωρίσαμε ήταν πολύ καλά προετοιμασμένοι, 
driven και με υψηλό επίπεδο επαγγελματισμού.
Οι 15λεπτες συνεντεύξεις μάς έδωσαν τη 
δυνατότητα να τους γνωρίσουμε σε μεγαλύτερο βάθος 
και να αξιολογήσουμε ουσιαστικά τις δεξιότητες και την 
προσωπικότητά τους. Συνολικά, ήταν μια πολύ επιτυχημένη 
πρωτοβουλία που συνδέει αποτελεσματικά την αγορά 
εργασίας με ταλαντούχους νέους επαγγελματίες».

LEXIS Πληροφορική Α.Ε.  
«Το επίπεδο των υποψηφίων στο Career Fair 2026 
τού Hellenic American College ήταν ιδιαίτερα υψηλό, 
καθώς διέθεταν γνώσεις στο αντικείμενό τους και πολύ 
καλές επικοινωνιακές δεξιότητες. Μας έκανε ιδιαίτερα 
θετική εντύπωση η διάθεσή τους για συνεχή εξέλιξη 
και απόκτηση νέων εμπειριών, καθώς και το εύρος των 
ενδιαφερόντων τους πέρα από το ακαδημαϊκό τους αντικείμενο.
Όπως και πέρυσι, η εκδήλωση ήταν άρτια οργανωμένη.  Ο χρόνος των 
συνεντεύξεων ήταν ουσιαστικός, ενώ η διάταξη του χώρου διευκόλυνε 
σημαντικά τη συνολική διαδικασία».

TEU S.A. Shipping 
& Forwarding
«Ήταν πραγματικά μεγάλη μας χαρά να 
συμμετάσχουμε στο Career Fair τού 
Hellenic American College και θα θέλαμε 

να συγχαρούμε το Γραφείο Ανάπτυξης Σταδιοδρομίας για την 
εξαιρετική διοργάνωση και τον επαγγελματισμό καθ’ όλη τη 
διάρκεια της συνεργασίας μας. Η συνολική εμπειρία ήταν άψογη 
και απολαύσαμε ιδιαίτερα τη συμμετοχή μας.
Εκτιμούμε ιδιαίτερα τη φιλοξενία και τη συνεργασία σας και θα 
χαρούμε πολύ να έχουμε την ευκαιρία να συνεργαστούμε ξανά 
στο μέλλον».



ΑμΚΕ ΙΑΣΙΣ 
«Ευχαριστούμε πολύ το Hellenic American College 
για την άψογη διοργάνωση του Career Fair 2026 και 
τη δυνατότητα να γνωρίσουμε από κοντά τόσους 
αξιόλογους υποψηφίους. Η συνολική εμπειρία ήταν 
ιδιαίτερα θετική και επαγγελματικά οργανωμένη, 
δημιουργώντας ένα περιβάλλον ουσιαστικής 
επικοινωνίας ανάμεσα στις εταιρείες και τους 
συμμετέχοντες.
Μέσα από τις συναντήσεις μας, είχαμε την ευκαιρία να 

γνωρίσουμε νέους ανθρώπους με ενδιαφέρον, όρεξη για εξέλιξη και 
πολύ καλή διάθεση να ενταχθούν στον χώρο εργασίας. Ξεχωρίσαμε 
υποψηφίους με επαγγελματική στάση, επικοινωνιακές δεξιότητες 
και πραγματικό ενδιαφέρον να μάθουν και να εξελιχθούν μέσα από 
σύγχρονα εργασιακά περιβάλλοντα.
Συγχαρητήρια για μια ακόμη επιτυχημένη διοργάνωση που φέρνει 
πιο κοντά την εκπαίδευση με την αγορά εργασίας. Ανυπομονούμε 
να συμμετάσχουμε ξανά σε επόμενες δράσεις και πρωτοβουλίες 
σας».

LALIZAS 
«Είναι πάντα χαρά μας να συμμετέχουμε 
στο Career Fair τού Hellenic American 
College και να έχουμε την ευκαιρία να 
γνωρίζουμε από κοντά φοιτητές και νέους 
επαγγελματίες.
Σε ό,τι αφορά το επίπεδο προετοιμασίας 
των υποψηφίων, η συνολική εικόνα ήταν 
θετική. Οι περισσότεροι είχαν ενημερωθεί 
για την εταιρεία και τα βιογραφικά τους 
σημειώματα ήταν καλά δομημένα. 
Κατά τη διάρκεια των σύντομων 
interviews, κατάφεραν να παρουσιάσουν 
αποτελεσματικά τα βασικά σημεία του προφίλ και των 
ενδιαφερόντων τους, δίνοντάς μας μια αρκετά ξεκάθαρη 
εικόνα.
Σχετικά με τη διοργάνωση του event, ιδιαίτερα θετικά 
αξιολογούμε τη δημιουργία και οργάνωση προγράμματος 
συνεντεύξεων και την αποστολή των βιογραφικών 
σημειωμάτων εκ των προτέρων. Επιπλέον, η επικοινωνία 
και ο συντονισμός πριν από το event ήταν εξαιρετικά και 
συνέβαλαν σημαντικά στην ομαλή διεξαγωγή του». 

ΕIΠΑΝ ΓΙΑ ΕΜΑΣ 



ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΦΑΚΟ ΜΑΣ 

Μάθετε περισσότερα για το Γραφείο Ανάπτυξης Σταδιοδρομίας

https://www.haec.gr/el/student-life/student-success/grafeio-stadiodromias

